

Παρασκευή, 30/7/2021

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Πριν λίγες μέρες δημοσιεύτηκαν οι οριστικοί πίνακες, ο αριθμός διορισθέντων, καθώς και οι περιοχές διορισμού. Θα θέλαμε να ευχηθούμε καλή σταδιοδρομία στους/στις νεοδιορισθέντες και νεοδιορισθείσες συναδέλφους μας καλή δύναμη και πολλή δημιουργικότητα!

Ωστόσο, οι 53 διορισμοί στα Γερμανικά δεν καλύπτουν σε καμία περίπτωση τα πραγματικά κενά σε εκπαιδευτικούς ΠΕ07. Οπότε θέλουμε να τονίσουμε ότι αυτός ο αριθμός δεν μας ικανοποιεί καθόλου ως κλάδο. Ήδη φέτος είχαμε 49 συνταξιοδοτήσεις, ενώ οι αναπληρωτές ανήλθαν στους 626. Άρα πρακτικά μένουν πολλά κενά ακάλυπτα, τα οποία θα κληθούν και πάλι να καλύψουν αναπληρωτές μειωμένου ή πλήρους ωραρίου. Παρόμοιες καταγραφές έχουν γίνει τόσο από συλλόγους άλλων ειδικοτήτων όσο και κεντρικά από ΔΟΕ-ΟΛΜΕ, γεγονός που αποτυπώνει ότι συνολικά ο αριθμός των διοριστέων σε όλες τις ειδικότητες επαρκεί μόνο για την κάλυψη του 20% των κενών σε εκπαιδευτικούς πανελλαδικά. Εντούτοις, η κάλυψη των κενών ΠΕ07 είναι κάτω από το 10% των αναγκών.

Επίσης, οι νεοδιορισθέντες, αλλά και όσοι ακολουθούν στον πίνακα κατάταξης υπηρετούν ήδη στο δημόσιο σχολείο 10 και πλέον έτη, πολλοί εκ των οποίων μάλιστα είναι δύο ή τρεις φορές επιτυχόντες του ΑΣΕΠ. Πρακτικά δεν πρόκειται για «νέους» εκπαιδευτικούς, αλλά για εκπαιδευτικούς, που βρίσκονταν και βρίσκονται σε «εργασιακή ομηρία», χωρίς να γνωρίζουν αν θα δουλέψουν την επόμενη χρονιά, με τι εργασιακή σχέση (ΑΜΩ, ΑΠΩ, Τριμηνίτες) και σε ποια γωνιά της Ελλάδας. Το δίκαιο για εμάς είναι να διοριστούν όλοι οι αναπληρωτές/τριες Γερμανικών, που εργάζονται στο δημόσιο σχολείο τα τελευταία χρόνια.

Η νέα σχολική χρονιά θα μας φέρει αντιμέτωπους με πλήθος αλλαγών, τις οποίες θα κληθούμε να αντιμετωπίσουμε. **Η Ένωση θα στείλει επερώτηση σε Βουλευτές και υπόμνημα στο Υπουργείο Παιδείας σε σχέση με τους διορισμούς, τις προσλήψεις αναπληρωτών και τα υπόλοιπα ζητήματα του κλάδου μας.**

Για όλα τα ζητήματα, που μας αφορούν, οφείλουμε να δρούμε ενωμένοι και συντονισμένοι τόσο μέσα από την ΠΕΚΑΓΕΠΕ και τις Τοπικές Επιτροπές της, όσο και στις ΕΛΜΕ/ΣΕΠΕ, που ανήκει ο καθένας. Οι δυσκολίες είναι μπροστά, αλλά είμαστε εδώ για να τις αντιμετωπίσουμε από κοινού.

Και πάλι καλή σταδιοδρομία στους/στις νεοδιοριστούς/στες! Καλή υπομονή σε όσους θα συνεχίσουν να παλεύουν ως αναπληρωτές! Καλή δύναμη σε όλες/όλους μας!

Για το ΔΣ



Κωνσταντία Πλιάτσικα
ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Βασιλική Ντάλα
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ